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A Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény a Vajdasági Képzőművészeti Kör civil szervezet társszervezésében háromnapos művésztelepen 
látta vendégül a Vajdaság minden tájáról érkezett művészeket a Dobó Tihamér Képtárban. A civil szervezet a képtár névadója emlékének szen-
telte az alkotótábort, mivel idén jegyezzük az ismert helybeli festőművész születésének 80., halálának pedig 30. évfordulóját. 

A művésztelep munkájában 25 alkotó, Kenyeres Ivanka (Magyarkanizsa), Kerekes Sándor (Szabadka), Pekla Antal (Magyarkanizsa), 
Víg László (Magyarkanizsa), Kaszás T. Klára (Újvidék), Stanislava Letić (Ruma), Janko Laco (Nagybecskerek), Kler Josip (Cservenka), 
Anatolij Ivakin (Belgrád), Ivan Karagilovski (Cserépalja – Crepaja), Srećko Radulović, (Mitrovica), Braco Azarić (Nagytószeg – Novi 
Kozarci), Janko Piljak (Belgrád), Smiljana Šalgo (Nagykikinda), Gordana Blagojević (Nagykikinda), Ivan Šarčević (Szabadka), Aleksandar 
Oklobdžija (Magyarkanizsa), Remete István (Magyarkanizsa), Zoran Draganić (Ruma), Csobanov Márta (Magyarkanizsa), Snežana 
Kujundžić (Szabadka), Marija Hadžalić (Szabadka), Ivana Dulić (Szabadka), Ana Vukov (Szabadka) és Mészáros Szabó Edit (Szeged) vett 
részt. Lelkes, mindenre odafi gyelő házigazdájuk Csobanov Márta képzőművész, a képtár vezetője volt. 

A Vajdasági Képzőművészeti kör elnöke, Kenyeres Ivanka már régóta fáradozik azon, hogy a civil szervezet valamilyen maradandó emléket 
adjon a városnak. A kettős Dobó Tihamér-jubileum kiváló alkalomnak kínálkozott erre.

– Mindig is tudtam, hogy képtárunknak nincsenek saját festményei. Megszerveztük itt ezt a művésztelepet, amihez támogatást is kaptunk és 
nagyon boldog vagyok hogy a Vajdasági Képzőművészeti Kör tagjai ilyen lelkesedéssel álltak ötletem mellé, minek eredményeként az általuk fel-
ajánlott egy-egy festménnyel létrehozhatjuk a képtár gyűjteményének alapjait. Talán az is segített ötletem megvalósításában, hogy ezek a kollégák 
egyenesen szerelmesek Magyarkanizsába, nagylelkű felajánlásukkal is ezt bizonyították. Egy kis Vajdaság gyűlt itt össze, egy multietnikumú és 
multikulturális közeg, amely nagyon jól megérti egymást, mert valamennyien a festőművészet nyelvén beszélnek. Eredetileg úgy képzeltem, hogy a 
képtárnak adott alkotásokat a támogatásból bekereteztetjük és március 15-én egy szép kiállítást állítunk össze belőlük a képtár földszintjén, az alag-
sorban pedig bemutatjuk a többi, ugyancsak ezen a művésztelepen készült festményeket. Sajnos erre nem futotta a pénzből, de jövőre pályázati vagy 
más forrásokból megpróbáljuk ezt is megvalósítani – nyilatkozta a művésztelep munkájáról Kenyeres Ivanka. A művésztelepet szombaton délután 
meglátogatta az önkormányzat vezetése, Fejsztámer Róbert polgármester és Miloš Kravić, a községi képviselő testület elnöke is. A Vajdasági Kép-
zőművészeti Kör elnökasszonya Janko Laco egy egy festményével ajándékozta meg őket és a Cnesa OMI igazgatóját is, a polgármesteri hivatalba 
ráadásul egy üvegre festett szerb címer is került.  

Nadrljanski Tornai Erika, a Cnesa OMI igazgatója óriási lépésnek tartja a művészek ajándékát a képtár gyűjteményének létrehozása vo-
natkozásában.

– Mivel készültünk Dobó Tihamér kettős jubileumára, ennek a művésztelepnek a gondolata már régebben megfogalmazódott bennünk. Egész 
évben dolgoztunk azon, hogy pályázati forrásokat találjunk megszervezésére, és ha szerény körülmények között is, de a Vajdasági Képzőművé-
szeti Körrel közösen az év vége előtt meg tudtuk szervezni a háromnapos műhelymunkát. Itt emelném ki, hogy a művésztelep megszervezéséhez 
a községi önkormányzat és a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási, Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság járult hozzá. 
Ennek a művésztelepnek éppen az a célja, hogy a három napon át nálunk vendégeskedő festőművészek itt készülő alkotásaik egy részét nekünk 
ajándékozzák, s ez az első lépés ahhoz, hogy a Dobó Tihamér Képtár rendelkezzen egy saját, állandó gyűjteménnyel, hiszen erre eddig nem volt 
lehetősége. Ezt szerettük volna elérni és reméljük, hogy ezután csak gazdagítani tudjuk majd az állományt, amit – ha éppen nincs lehetőségünk más 
kiállítások fogadására – állandó jelleggel be tudunk mutatni az ide látogatóknak, ugyanakkor gyűjteményünket mi magunk is bemutathatjuk más 
városok kiállítótermeiben – hallottuk az igazgatónőtől.

Nadrljanski Tornai Erika elmondta még, hogy azt szeretnék, ha a Dobó Tihamér Képtár egy különösen fontos szigete, elkerülhetetlen állomáshe-
lye lenne nem csak a  magyarkanizsai község, hanem a régió kulturális életének is, egyféle állandóan nyüzsgő, állandóan mozgó és pezsgő színtere 
a művészeteknek és az alkotómunkának. Bödő Sándor    
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Huszonöt festményből létrejött 
a Dobó Tihamér Képtár alapgyűjteménye

– Az adományt a Vajdasági Képzőművészeti Kör művésztelepének résztvevői ajánlották fel –


